Név, osztaly: Erdemjegy:

Algebra

Tudasproba 7. osztaly

1. Mennyi a kifejezés értéke, ha x = -2,5; y=15? 14p

2y —5X =

X 5y:

5 3

0,3X* 4+ 2y =

2. Az 0sszegalakot alakitsd szorzattd, a szorzatalakot alakitsd Osszeggé! 9p

12—-9a =
59 —3g° =

3t*(2t° —t) =

3. Az 0sszevondsokat elvégezve ird a kifejezést egyszeriibb alakban! 6p

4,29-1129-155f +14,2-156+6,8f —6,79g =

4. Ird fel algebrai kifejezéssel azt a szamot, 6p

amely a g szam negyede,

amelynél a f szam 11-gyel kisebb,

amely az f harmadanak és y —nak a kiilonbsége,

amely a f és g szam kiilonbségének a hétszerese. .........cccovvvvviverivernnne



5. Oldd meg az egyenleteket! Az egyiknél végezz ellendrzést!

(x—5)—3(5—4x) =8x

5 7 35

18 p

6. Harom barat megnézte, kinek hany 6tése van az e-naploban. Andrasnak 11p

4-gyel tobb mint Bélanak. Marcinak pedig kétszer annyi mint
Andréasnak. Hany 6tostik van kiilon-kiilon, ha az dsszesen 72 6tosiik
van?

64 p




